

ОТЧЕТ ПРАВЛЕНИЯ КРЕДИТНОГО ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО КООПЕРАТИВА «Денежная палата» О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2023 ГОД

Правление Кооператива в составе:

Председатель правления – Маннанов Сабир Абдурахманович

Член Правления – Пироговский Олег Михайлович

Член Правления – Маннанов Тимур Сабирович

Выступил Председатель Правления КПК «Денежная палата» Маннанов Сабир Абдурахманович, который довел до сведения присутствующих следующую информацию:

В 2023 году проводились заседания Правления, на которых рассматривались вопросы, которые связаны с текущей деятельностью кооператива и его стратегическим развитием.

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КООПЕРАТИВА ЗА 2023 ГОД:

На заседаниях Правления рассматривались вопросы членства в Кооперативе: принятие и исключение из членов Кооператива

Принято членов Кооператива в 2023 году	9 пайщиков
Прекращено членство на основании о добровольном выходе в 2023 году	0 пайщиков
Исключено за нарушение Устава и внутренних нормативных документов в 2023 году	0 пайщиков

В 2023 году Правлением Кооператива осуществлялась подготовка материалов для очередного общего собрания.

В 2023 году Правлением Кооператива не разрабатывались внутренние документы Кооператива.

Правлением Кооператива осуществляется контроль за соблюдением правил и стандартов деятельности, установленных Центральным Банком Российской Федерации, а также саморегулируемой организацией, членом которой является Кооператив. Кроме того, Правление Кооператива контролирует полноту и своевременность направления отчетности, предусмотренной действующим законодательством в сфере кредитной кооперации, а также направление ответом на запросы надзорных органов.

За 2023 год приняты решения о предоставлении 12 займов на общую сумму 7915 тыс. руб.

Правление Кооператива осуществляло функции, возложенные на него Базовым стандартом по управлению рисками кредитных потребительских кооперативов, а также Положением об управлении рисками Кооператива.

В соответствии с указанными нормативными документами, Председатель Правления довел до сведения присутствующих сведения о состоянии системы управления рисками Кооператива

Цели и задачи системы управления рисками в кредитном кооперативе.	Общая цель системы управления рисками кооператива состоит в минимизации или нивелировании последствий воспринимаемых кооперативом рисков для обеспечения непрерывности его деятельности, своевременной идентификации, анализа, оценки рисков, воспринимаемых кооперативом и регламентации процессов управления ими. Основные задачи - Выявление, оценка и контроль наиболее значимых и иных видов рисков, воспринимаемых кооперативом, развитие которых может причинить существенный ущерб кооперативу и его пайщикам.
--	--

	<ul style="list-style-type: none"> - Оценка достаточности располагаемых кооперативом ресурсов для предупреждения и минимизации актуальных и потенциальных рисков, связанных с осуществлением текущей и развитием планируемых направлений деятельности. - Планирование параметров социальной отдачи, финансовых результатов деятельности, достаточности паевого фонда и резервов сметного финансирования, возможности маневра привлеченными от пайщиков средствами для реагирования на возможные последствия наступления значимых и иных видов рисков.
Перечень локальных нормативных актов организации, в соответствии которыми осуществлялась деятельность по управлению рисками.	Положение об управлении рисками КПК «Денежная палата», разработанное в соответствии с требованиями «Базового стандарта по управлению рисками кредитных потребительских кооперативов»
Организационная структура системы управления рисками.	Система управления рисками в кооперативе обеспечивается следующими ее субъектами: <ul style="list-style-type: none"> - Общее собрание; - Правление Кооператива; - Единоличный исполнительный орган; - Контрольно-ревизионный орган; - лицо, ответственное за управление рисками в Кооперативе
Выявленные в отчетный период риск-события и их последствия.	В отчетном периоде риск - события не выявлялись
Принятые органами управления кредитного кооператива решения и меры по управлению и минимизации рисков, полученные результаты принятых мер.	<p>Проведение систематического анализа финансового состояния клиентов</p> <p>Ведение деятельности в соответствии с действующим законодательством, в том числе соблюдение финансовых нормативов.</p> <p>Формирование резервного фонда</p> <p>Заключение договора страхования имущественной ответственности КПК</p> <p>В результате реализации вышеуказанных мер в отчетном периоде не были выявлены риск-события.</p>
Выявленные в отчетный период недостатки в организации и исполнении работ по управлению рисками.	Недостатки в отчетном периоде в организации и исполнении работ по управлению рисками не выявлялись
Предложения по совершенствованию системы управления рисками в кооперативе.	Предложения по совершенствованию системы управления рисками в Кооперативе не поступали

Председатель правления довел до сведения собравшихся, что, по мнению Правления Кооператива, присутствует положительная динамика в работе Кооператива. Работа Правления Кооператива ведётся в направлении расширения возможностей членов Кооператива и увеличения их благосостояния.

Правление Кооператива

/  /

/Маннанов Сабир Абдурахманович /

/  /

/Пироговский Олег Михайлович /

/  /

/Маннанов Тимур Сабирович /

«27» февраля 2024 г.